

我市昨举行侵权盗版及非法出版物集中销毁活动

销毁 20 余万册侵权盗版图书

本报讯(记者 苏少静)昨天,由“扫黄打非”领导小组办公室、市委宣传部、市文旅局、市公安局等联合举办的2024年沧州市侵权盗版及非法出版物集中销毁活动举行。当天,共销毁侵权盗版图书20余万册,总重量近35吨。

活动现场,集中展示了近年来我市收缴的部分侵权盗版图书及非法出版物。工作人员向参与活动的百名中小师生免费发放了1000张“护苗·绿书签”,并向群众讲解了辨别侵权盗版及非法出版物的方法,呼吁大家通过合法正

规渠道购买书籍、音像制品等,自觉抵制和远离非法出版物,增强知识产权保护意识。随后,工作人员将20余万册侵权盗版图书运往集中销毁点,采用粉碎、化浆等方式进行销毁。

据了解,近年来,我市始

终保持对侵权盗版及非法出版传播行为的高压打击态势。去年,全市共查办相关各类案件29起。其中,市公安局食药监支队赴江西南昌成功侦破“巨森音乐图书中心涉嫌侵犯著作权案”,现场查获261个种类20余万册非法图

书。下一步,我市将深入开展“净网”“护苗”“秋风”等专项行动,聚焦重点领域开展集中整治,严厉打击各类非法出版传播活动,坚决扫除淫秽色情等文化垃圾,保护未成年人健康成长。

孙大马至西八屯道路项目完工

献县灾后首条重建道路全线贯通

本报讯(通讯员 张根旺 记者 苏少静)经过两个多月施工,献县孙大马至西八屯道路灾后重建项目建成通车(右图)。这是献县水毁公路恢复重建工作开展以来,首条实现全线贯通的重要道路。

这条道路位于献县行洪道内,起点位于献县十五级乡孙大马村,终点位于献县河城街镇西八屯村,是献县北部地区通往城区和黄石高速的主要通道之一。2023年夏季受汛情影响,这条道路受损严重,影响车辆通行。今年1月底,道路重建施工开始。

新建道路设计全长1750米,宽7米,结构为一层灰土、两层水稳层、7.5厘米沥青路面。为实现早日建成通车,方便群众出行,当地交通运输部门



本报通讯员 摄

门抓住春季施工黄金时期,昼夜不停,加紧施工,从严从细开展质量监督和技术指导,

确保重建道路安全可靠、质量过关。下一步,献县将加快水毁公

路灾后重建进度,力争今年6月底前高标准、高质量完成灾后重建任务。

献县一名老人

患上百日咳 咳嗽像鸡鸣

本报讯(通讯员 夏延民 记者 苏少静)多日咳嗽不见好,咳起来像鸡鸣,甚至憋气睡不着……家住献县的张女士到医院一查,被确诊患上了儿童才易感的百日咳。

一个月前,67岁的张女士开始咳嗽。一开始,她以为可能是普通感冒,就去诊所开了点感冒药。没想到,吃了几天药后,她的症状并没有好转,反而越咳越厉害,甚至整夜憋气睡不着觉,浑身还酸痛。

前几天,她来到沧州市第三医院就诊,被确诊患上了百日咳。经过对症治疗,她的病情有所好转。

据医院感染综合科主任耿建洪介绍,百日咳是由百日咳鲍特菌感染引起的急性呼吸道传染病,从潜伏期至发病后6周均有传染性。除了久咳不止,有的患者还可能出现严重的并发症,如肺动脉高压、百日咳脑病等。

“患者一般不会出现严重发热,临床表现为痉挛性咳嗽。患者咳完后会有鸡鸣样回声。经过血常规检测,发现患者白细胞升高,以淋巴细胞升高为主。”耿建洪说,虽然百日咳多见于儿童,但由于老年人多患有慢性疾病且身体抵抗力较差,在百日咳高发季节需加强防护。

“成年人患上这种病,很可能会传染给家里的孩子,而且婴幼儿的重症风险相对较高,所以家长要格外重视。”耿建洪提醒,一旦家里有人患上百日咳,一定要及时做好隔离防护。

第十四届中国·东光国际纸箱包装机械博览会昨开幕

26000 多名国内外客商参加展会

本报讯(记者 张倩 通讯员 陈英华)昨天,第十四届中国·东光国际纸箱包装机械博览会在东光县包装机械会展中心开幕,26000多名国内外客商参加。

本届展会分为5个展区,共计33000平方米。来自全国各地的344家厂商参展,展品包括纸板生产线、印刷设备等152个品种,共计1323台(套)。同时,展会通过线上直播的形式,与欧洲、非洲等地的专业采购经销商对接,展示相关设备。

据介绍,本次博览会展期3天。在此期间,还将举办纸箱包装机械发展论坛和东光县纸箱机械

企业参观活动。本届博览会重点展示了纸箱包装机械设备制造及其零部件生产在智能化、数字化、轻量化等方面的最新成果,为推动包装机械行业技术进步和产业升级提供了全套解决方案。

据了解,东光纸箱包装机械产业是107个省级重点县域特色产业集群之一。东光纸箱包装机械产业现有企业1500多家,从业人员达4万人,占全县工业企业总人数的33%。东光县拥有包装机械整机生产自营进出口权的企业达135家,占当地包装机械整机生产企业的三分之二,产品销往126个国家和地区。



博览会现场。张倩 摄

接下来,东光县将通过调整产业结构,提升装备水平,全力开拓国际市场,力争到2028年,建

成全国乃至全世界最大的纸箱包装机械制造基地以及全国知名的纸箱包装机械专业市场。



近日,我市36支健走队、3000多名健走爱好者,在沧州体育场参加主题为“同住一座

城 共爱一个家”大型健走活动,倡导绿色、低碳、健康的生活方式。魏志广 孔大龙 摄



4月25日是“全国儿童预防接种日”,宣传主题为“共同行动 接种疫苗 为全生命周期护

航”。市疾控部门开展了多种形式的宣传活动,让市民了解接种疫苗的重要性。庞维双 摄